



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ ім. Т. Г. ШЕВЧЕНКА

вул. Шевченка, 5, м. Кропивницький, 25006, тел./факс 32-15-26
E-mail: 02219398@mail.gov.ua, сайт: <http://librarychl.kr.ua/>, код згідно з ЄДРПОУ 02219398

«3» лютого 2023 р. №49

Керівникам бібліотек області

**Про участь у проведенні II Всеукраїнського
екологічного конкурсу дитячого малюнка
«Майбутнє планети у наших руках»**

Шановні колеги!

Інформуємо, що відповідно до листа Національної бібліотеки України для дітей з 1 лютого 2023 року розпочинається проведення **II Всеукраїнського екологічного конкурсу дитячого малюнка «Майбутнє планети у наших руках»** (далі – Конкурс). Тема цього року: «Вплив війни на природу України: наслідки та шляхи відновлення». Партнери Конкурсу: ГО «Українська асоціація працівників бібліотек для дітей», Державна екологічна інспекція України, Національна спілка художників України, Благодійна організація «Фонд Миколи Томенка «Рідна країна», за підтримки Міністерства культури та інформаційної політики.

Організатором та координатором проведення Конкурсу в області, згідно Положення, є Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т. Г. Шевченка.

Конкурс проводиться серед дітей до 18 років у трьох вікових категоріях: **дошкільники та учні 1-4 класів, учні 5-8, учні 9-11 класів.**

Тематичні напрями робіт: Вплив війни на природу України; Наше майбутнє – чисте й доглянуте довкілля; Скажемо «Ні» забрудненню Землі.

На Конкурс приймаються **індивідуальні та колективні роботи**. Учасники Конкурсу кожної вікової категорії, індивідуально чи колективно, готують малюнок формату А-3 з назвою за обраним тематичним напрямом, виконані будь-якими художніми засобами і техніками, який за змістом і жанром відповідає темі та містить авторське бачення покращення екологічної ситуації в Україні.

Обов'язково роботи мають надсилатися з **повідомленням про автора**: прізвище, ім'я у називному відмінку, повна дата народження, домашня адреса (поштова), мобільний телефон одного з батьків чи керівника (для зв'язку); для колективних робіт – назва гуртка, ПІБ його керівника, мобільний телефон для зв'язку.

Просимо бібліотеки на місцях розмістити інформацію про Конкурс на власних е-ресурсах, провести роз'яснювальну роботу серед читачів-дітей, долучити їх до участі у Конкурсі, визначити переможців: I, II, III місце у кожній віковій категорії серед індивідуальних та колективних робіт (за наявності). Роботи надсилати **виключно на поштову адресу обласного оргкомітету**: науково-методичний відділ, Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка, вул. Шевченка, 5, м. Кропивницький, Кіровоградська обл., 25006.

Чекаємо на роботи юних учасників **до 6 березня 2023 року**. Роботи, надіслані пізніше вказаного терміну, розглядатися не будуть.

Детальніше з Положенням про Конкурс можна ознайомитися на сайті Кіровоградської обласної бібліотеки для дітей ім. Т.Г. Шевченка в розділі: Конкурси, акції.

Директор

Таїса МАНЖУЛА